

Семь решающих минут

«Спартак» (Москва) — «Беларусь» (Минск). 2 : 1 (0 : 1). Москва. Стадион «Динамо». 26 мая. Ясно. 25 градусов. 52000 зрителей. Судья Ю. Пономарев (Кишинев).

У дублеров выиграла «Беларусь» — 4 : 0.

«Спартак» — Ивакин, В. Петров, Дикарев, Крутиков, Иванов, Фалин, Адамов, Коршунов, Рейнгольд (Агресян), Севидов, Ильин; «Беларусь» — Денисенко (Кочерец), Ремин, Усаторре,

Радунский, Жуков, Журавлев, Мозер, Пышник, Мустыгин, Погальников (Коновалов), Хасин.

С ПАРТАКОВЦАМ было жарко в этой встрече. И не теплая погода тому причина. Футболисты «Беларуси» провели матч темпераментно, агрессивно, живо, гораздо активнее соперников. К этому, собственно, их обязывало турнирное положение: в активе «Беларуси» пока значится всего очко.

В середине первого тайма территориальное преимущество гостей завершилось голом, забитым Мустыгиным. Спартаковцы по существу первые 45 минут не угрожали воротам «Беларуси».

После перерыва белорусские спортсмены несколько снизили активность, но все же они имели возможность увеличить счет. Мяч после удара Мозера угодил в штангу.

За 7 минут до конца в толкучке у ворот Севидов сравнял счет, а через четыре минуты он же головой забил второй мяч.

В итоге «Спартак» получил два очка. Г. РАДЧУК.